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PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU RESEAU VILLE HOPITAL VAL DE SEINE

Devenu  Réseau de Santé Sexuelle du Mont Valérien

Mardi 24 Janvier 2023
De 12h30 à 14h00 Solarium 1er Sud, hôpital Foch
Membres du Conseil d’Administration et invités présents : Dominique ALBUCHER, David ZUCMAN, Erwan FOURN, Maya DE SAINT MARTIN, Bruno LAURANDIN, Marie-Hélène TOKOLO, Yvonne DOMBERT, Ruth SONGA MISSIPO, Laurence ONNIS, Michel BARBIER, Anne PAILLARD, Lydie CHARTIER, Camille CHARPENTIER, Nadia GAMAZ, Florence SACHOT

Membres du Conseil d’Administration absents excusés :,Stéphanie GONOPOLSKI, Catherine MAJERHOLC, Caroline HAUCHECORNE, Alain DEFREMONT, Christine DUPRE, Éric FARFOUR, Moïse NGOUE, Edith DE SA MOREIRA
Le 24 janvier 2023 à 13h les administrateurs du Réseau Ville Hôpital association Val De Seine devenu Réseau de Santé Sexuelle du Mont Valérien ( Vote à l’assemblée générale du 24 Novembre 2022) se sont réunis en Conseil d’Administration à l’Hôpital Foch de Suresnes.
La Présidente Madame Dominique Albucher préside le Conseil d’Administration.

Elle rappelle que le Conseil d’Administration est  appelé à statuer sur :

La désignation des nouveaux membres du bureau.

Pour rappel, la nomination le sigle et les statuts ont été modifiés et approuvés à l’assemblée générale du 24 /11/2022.
La présidente expose les motifs de nomination des nouveaux membres du bureau, conformément aux statuts. Elle demande quels sont les membres administrateurs candidats.
La présidente met aux voix les candidatures suivantes :
1. 1ère délibération : Election du bureau
Le nouveau Bureau est élu à l’unanimité des présents.

Il est composé comme suit :

Présidente : Dominique ALBUCHER (Cadre social Foch)
Vice-Président : Bruno LAURANDIN (Pharmacien d’officine à Suresnes)

Secrétaire : Camille CHARPENTIER (Médecin généraliste à Suresnes) remplaçante de Caroline Hauchecorne ( Pharmacienne) qui ne se représente pas.
Secrétaire adjointe : Laurence ONNIS (Technicienne de laboratoire Foch)

Trésorier : Anne PAILLARD (Infirmière Foch)

Trésorier adjoint : Nadia GAMAZ (Aide-Soignante Foch)

Président d’Honneur : Sydney GHENASSIA
Cette délibération est adoptée à l’unanimité. Conformément aux statuts , cette désignation est faite pour une durée expirant lors du conseil d’administration qui sera appelé à statuer au plus tard à la fin de l’année 2023
2. 2ème délibération : Changements des statuts 
Les démarches  sont à réaliser en ligne  avec le nouveau logo, les nouveaux statuts et il en est de même pour le journal officiel. Tout est réalisé sur le site de la préfecture. 

Pour rappel : ces changements sont consécutifs à l’AG du 24/11/2022 et ont été approuvés à l’unanimité des présents ( voir CR AG )

Maya de Saint Martin ( Réseau ASDES/DAC92 Centre ) nous fait parvenir le lien pour l’enregistrement + les  instructions utiles.
3. 3ème délibération : Demande de budget 
Comme chaque année nous devons faire pour l’ARS le bilan des actions de l’année écoulée. Suite à notre rencontre avec l’ARS du mois de Novembre  2022 (Mme Rebecca AVRIL et M Abbas MROUDJAE), nos actions de prévention sont encouragées. Les postes de dépenses doivent être revus : pas de modification de la subvention allouée (20 000 euros) mais elle doit être attribuée au paiement du médecin (Aïchata DARA , notes d’honoraires) et à la coordination du Réseau. Le poste de psychologue est considéré comme du soin et doit repasser sur le budget hospitalier.
Des démarches dans ce sens ont été réalisées le 30/01/2023 auprès de la DRH de l’hôpital.

4. 4ème  délibération : Actions de prévention
Aïchata poursuit de nombreuses actions de prévention sur les communes de Rueil Malmaison (en lien avec Lydie Chartier), Suresnes et Puteaux auprès de jeunes et des personnes en situation de précarité.

Un bilan détaillé des actions 2022 vous sera adressé prochainement.
5. 5ème délibération : Formation PrEP organisée par Florence Sachot de la CPTS de Suresnes  le jeudi 23 Mars à 19h30 dans la salle Chevalier à l’hôpital Foch :
Les intervenants seront : Camille Charpentier Catherine Majerholc, David Zucman
         Cette formation  sera adressée aux médecins,  sages-femmes  des villes de Suresnes, Rueil et Nanterre.
         Un guide sur la santé sexuelle en numérique comportant les coordonnées des acteurs sera envoyé aux médecins de Ville est en cours de finalisation, il s’agit d’un travail conséquent réalisé par la CPTS et un groupe de travail qui se réunit régulièrement à la Maison de Santé des Chênes.
5ème délibération : Reprise des réunions partenariales 
Autour des problématiques sociales : Dominique Albucher annonce son départ à la retraite du service social de Foch au 01/08/2023 ce qui lui permettra de bénéficier de plus de disponibilité pour le Réseau. Elle reprendra donc ces formations, en modifiant leur périmètre et leur public.
6ème délibération : Suivi des patients du RVH 
Le temps de psychologue sera pour une petite partie alloué à la médecine interne : le financement étant repris par l’hôpital. L’activité de soutien aux patients VIH est maintenue. Le suivi social doit être maintenu, une étude du financement d’un temps de soutien social est en réflexion.

7ème délibération : Partenariat ViiV 
Ce point n’a pas été discuté et sera à revoir


La date de la prochaine réunion du CA en Avril vous sera communiquée prochainement.

Présidente : Dominique ALBUCHER

Trésorière adjointe : Nadia GAMAZ
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